

Знакомимся с окружающим миром



Ранний возраст - особый период становления органов и систем и, прежде всего, функции мозга. Это самое благоприятное время для сенсорного воспитания. У малыша происходит накопление представлений об окружающем мире, развивается и совершенствуется деятельность органов чувств, формируются умственные и творческие способности.

Основной формой и содержанием организации жизни детей является игра - самая любимая и естественная деятельность дошкольников. В игре у малышей формируются представления о внешних свойствах предметов: форме, цвете, величине, положении в пространстве, а также запахе, вкусе и так далее. Ребёнок учится сопоставлять, сравни-

вать, устанавливать закономерности, принимать самостоятельное решение - познаёт мир.

В группе раннего возраста детского сада № 1 прошёл семейный творческий конкурс «Сенсорное развитие детей 2-3 лет через дидактические игры».

Для родителей были проведены беседы и консультации по выбору тематики игры, её оформлению, изготовлению атрибутов и пособий. Из электронной презентации о развитии детей раннего дошкольного возраста родители узнали о задачах сенсорного воспитания, педагогических и гигиенических требованиях к ним.

В результате на конкурсе были представлены разнообразные развивающие игры. Все пособия выполнены аккуратно,

прочно. Они безопасны и привлекают детское внимание.

Благодарим семью Ильи Карпова за изготовление развивающей доски «Бизиборд», игру «Ёжик» с прищепками. Семью Андрея Койвина - за изготовление игр «Солнышки» с прищепками и «Ёжик» с фруктами. Семью Игоря Устинова - за изготовление игры «Умная прачечная». Эти игры развивают не только мелкую моторику, но и математические способности. Игры пользуются спросом у малышей.

Благодарим родителей за активное сотрудничество, желаем радости от воспитания детей, новых творческих идей.

**Маргарита ВОДОЛАЗОВА,
воспитатель детсада № 1.
Фото Валентины Юдинцевой.**